S15154 X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO
Ausgabe: 19.09.2019

Der Ersatzteilekatalog gilt fiir folgende Artikel:

15154 X6 dark inox EU
14000 X6 dark inox INT
Legende:

Seite 1



X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

S15154

Ausgabe: 19.09.2019

$15154_01

101

Seite 2



S15154

X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

Ausgabe: 19.09.2019

Art.-Nr.  Pos Bezeichnung Variante Lager SC
0101 Griff Wassertank kpl. X
0102 Spannbiigel Filterpatrone X
0103 Wassertank kpl. X
0104 Abdeckung schwarz X
0105 Blende Seitenwand links X
0106 Rickwand schwarz X
0107 Abdeckung Riickwand schwarz X
0108 Seitenwand links schwarz X
0109 Seitenwand rechts schwarz X
0110 Schrau. KST/PT 3x12 vz-sw RoHS X
0111 Halter Seitenwand schwarz X
0112 Elastikpuffer 4.75x15.9 schwar X
0113 Sensor Wasserstand X
0114 Halter Sensor schwarz X

Seite 3




S15154 X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO
Ausgabe: 19.09.2019

S15154_02

Seite 4



S15154

X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

Ausgabe: 19.09.2019

Art.-Nr.  Pos Bezeichnung Variante Lager SC
0201 Schraube KST/PT 3x12 vz-blau X
0202 Displaymodul X6 X
0203 Fihrung Auslaufschieber X
0204 Frontblende links dark inox X
0205 Frontblende rechts dark inox X
0206 Auslauf Wasser kpl. X
0207 Verteiler Auslauf kpl. X
0208 Hilse Wasser X
0209 Frontrahmen schwarz X
0210 Fihrung Abdeckung kpl. X
0211 Mikroschalter 125-250V AC X

Seite 5




301

Seite 6

X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

19.09.2019

S15154

Ausgabe:

$15154_03



S15154

X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

Ausgabe: 19.09.2019

Art.-Nr.  Pos Bezeichnung Variante Lager SC
0301 Auslauf kpl. X
0302 Blende Auslauf kpl. X
0303 Schraube KST/PT 3x12 vz-blau X
0304 Bride Flihrungsstange X
0305 Schraube 2.5x6 vz-bl Li-K. X
0306 LED Tassenbeleuchtung kpl. X
0307 Fluid-Verteiler Kaffee kpl. X
0308 Abdeckung Kaffeeauslauf kpl. X
0309 Schraube KST/PT 2.5x6 Inox X
0310 Auslaufrohr Kaffee kpl. X
0311 Schraube KST/PT 3x16 Torx-10 X
0312 Abdeckung Schlitz 2Stk. X
0313 Auslaufschieber kpl. X

Seite 7




X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

19.09.2019

S15154

Ausgabe:

S$15154_04

401

Seite 8



S15154

X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

Ausgabe: 19.09.2019

Art.-Nr.  Pos Bezeichnung Variante Lager SC
0401 Deckel Bohnenbehalter kpl. X
0402 Bohnenbehalter schwarz X
0403 Blende oben links schwarz X
0404 Deckel Wassertank kpl. X
0405 Deckel Mahlgradverstellung X
0406 Blende oben rechts schwarz X
0407 Schlissel Schloss X
0408 Schraube M4x12 vz-bl. Zyl-K. X
0409 Fingerschutz schwarz X
0410 Drehknopf Mahlverstellung X
0411 Kappe Schalter X
0412 Halter Kappe schwarz X
0413 Abdeckung oben kpl. X

Seite 9




S15154 X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

Ausgabe: 19.09.2019

S15154_05

Seite 10



S15154 X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO
Ausgabe: 19.09.2019
Art.-Nr.  Pos Bezeichnung Variante Lager SC
0502 Tresterbehalterlappen X
0503 Tresterbehalter kpl. X
0504 Tresterschale kpl. X
0505 Tassenplattform X6 X
0506 Abdeckung Auffangschale X
0507 Auffangschale X
0508 Kontaktblech V2 X

Seite 11




S15154 X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO
Ausgabe: 19.09.2019

S15154_06

609

607

|
607 ﬁ@ 622

Seite 12



S15154

X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

Ausgabe: 19.09.2019
Art.-Nr.  Pos Bezeichnung Variante Lager SC

0601 Entspannungsgehause kpl X
0602 Fluid-Nippel I-Form X
0603 Winkelschlauch X
0604 Silikonschlauch 6x3x350mm (K) X
0605 Silikonschlauch 9x5x210mm X
0606 Ablaufkanal schwarz X
0607 Schraube KST/PT 3x12 vz-blau X
0608 Ablaufkanal Entleerung X
0609 Powerbox X6 230V kpl. X
0610 Servicekabel X
0611 Schalter kpl. X
0612 Schraube kst/PT 3.0x20 X
0613 Listerklemme 3-polig X
0614 Fluid-Anschluss Dampf schwarz X
0615 El.Transformer 230V/50Hz X
0616 Kabelhalter schwarz X
0617 Schraube KST/PT 3.0x30 vz-blau X
0618 Adapter Detektionsfeder kpl. X
0619 Kabelriickzugbride X
0620 Mf-Litze EU gelb-grin X
0621 Steckverteiler 6xFZ6.3x0.8Msbl X
0622 Elastikpuffer 4.75x15.9 schwar X
0623 Ventilkappe RFID schwarz X
0624 Innenverteilmanschette (64049) X
0624 Innenverteilmanschette 100 Stk X
0625 RFID Spulenkérper kpl. (D) X
0626 Sicherungsring X
0627 Sieb V2 X
0628 Ventildriicker RFID schwarz X
0629 RFID Print kpl. 370mm X
0630 Silikonschlauch 9x5x140mm X
0631 Netzkabel sw RoHS X
0631 Netzkabel KR TP-52A 1.4m (D) X
0632 Fuss X
0633 Komponententrager X6/X8 oben

0634 Komponententrager X6/X8 unten

Seite 13




S15154 X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO
Ausgabe: 19.09.2019

S15154_07

Seite 14



S15154

X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

Ausgabe: 19.09.2019
Art.-Nr.  Pos Bezeichnung Variante Lager SC
0701 Silikonschlauch 5x2x160mm X
0702 Silikonschlauch 6x3x350mm (K) X
0703 Fluid-Anschluss L-Form 90° X
0704 O-Ring 100 Stk (einzeln 63444) X
0705 Schlauch Silikon 6x3x300mm X
0706 Klammer X
0707 Mehrwegventil kpl. 12-24V X
0708 Schlauch PFA 4.0x2.50x225mm X
0709 Halter Mehrwegventil X
0710 Schraube KST/PT 3x12 vz-blau X
0711 O-Ring 100 Stk (einzeln 58775) X
0712 Membrandampfungselement V3 X
0713 Klammer Pumpenstiitze X
0714 Pumpenstitze schwarz X
0715 Halter Pumpe schwarz X
0716 Schlauch FEP 4x2.5x190mm X
0717 Knickschutz 90° schwarz X
0718 Pumpe SAP.HP4.V03 S EU V2 X
0719 Thermostat 115C/13.5A INTO1L X
0720 Klammer Thermostat Inox X
0721 Klammer D=5mm briiniert X
0722 Pumpenauflage blau X
0723 Dampfungselementkit X
0724 Formschlauch Silikon X
0725 Fluid-Nippel I-Form 7.5mm X
0726 Schlauch silikon 9.0x5.00x640 X
0727 Halter Flowmeter schwarz X
0728 Silikonschlauch 9x5x140mm X
0729 Flowmeter FHKSC 12 0°- OT1.3 X
0730 Fluid-Anschlussnippel schwarz X
0731 Fluid-Anschluss Kaffee schwarz X
0732 Silikonschlauch 5x2x205mm X

Seite 15




S15154 X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO
Ausgabe: 19.09.2019

S15154_08

Seite 16



S15154

X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

Ausgabe: 19.09.2019
Art.-Nr.  Pos Bezeichnung Variante Lager SC
0801 Mutter M5 6-kt. vz-blau X
0802 Gehause Thermoblock schwarz X
0803 TB2010/L 230V/1400W X
0804 Deckel Thermoblock schwarz X
0805 Schraube M5x10 vz-blau Zyl-K. X
0806 Schraube KST/PT 3x12 vz-blau X
0807 Klammer D=5mm briiniert X
0808 Klammer X
0809 Kupplung schwarz X
0810 O-Ring 100 Stk (einzeln 70041) X
0811 STB-Litze EU 192C (1xE5) X
0812 STB-Litze EU 192C (1xE5) X
0813 Klammer STB TB2010 X
0814 Mf-Litze EU gelb-griin X
0815 Schraube GF/Tapt. M4x8 vz-bl X
0816 Schlauch FEP 4x2.5x190mm X
0817 Knickschutz 90° schwarz X
0818 Schlauch FEP 4x2.5x207mm X
0819 Schlauch PFA 4.0x2.50x225mm X
0820 Sensor Thermoblock kpl. V3 X
0821 Schrau. GF/Tap M5x8 Geom. RoHS X
0822 Fluid Anschluss T-Form kurz V3 X

Seite 17




S15154 X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO
Ausgabe: 19.09.2019

S15154_09

Seite 18



S15154

X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

Ausgabe: 19.09.2019

Art.-Nr.  Pos Bezeichnung Variante Lager SC
0901 Adapter Lufter V2 X
0902 Lufter MB60152V1-000U-G99 X
0903 Trichter Mahlwerk X
0904 Schraube KST/PT 3x12 vz-blau X
0905 Abdeckung Luftkanal schwarz X
0906 Zwischenrad Mahlgrad X
0907 Manschette V2 X
0908 Schraube kst/PT 3.0x20 X
0909 Gummipuffer X
0910 Rohrniet 4x0.4x10 X
0911 Mahleinheit ME-044 230V / TYP 043 kpl. X
0912 Abdeckstopfen schwarz X
0913 Steckverbinder 4-fach X6/8 X
0914 Halter Temperaturfihler X
0915 IR-Bohnentberwachung kpl. X

Seite 19




S15154 X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO
Ausgabe: 19.09.2019

S15154_10

1005

Seite 20



S15154

X6 Dark Inox EU 743 MNMOHO/LOO

Ausgabe: 19.09.2019
Art.-Nr.  Pos Bezeichnung Variante Lager SC
1001 Briiheinheit kpl. VC X
1002 Drainageventil kpl. X
1003 Fihrung Kunststoffw. 114mm V2 X
1004 O-Ring 100 Stk (einzeln 67313) X
1004 O-Ring zu BE inkl Beiblatt (K) X
1005 Silikonschlauch 5x2x160mm X
1006 Fluid-Anschluss Briheinheit X
1007 O-Ring 100 Stk (einzeln 94389) X
1008 Klammer X
1009 Tresterschaufel V3 X
1010 Schraube M4x14 vz-blau Li-K X
1011 Schraube KST/PT 3x12 vz-blau X
1012 Schraube M5x12 vz-blau Li-K. X
1013 Getriebemotor kpl. X
1014 Schraube M4x6 vz-blau Li-K X
1015 U-Scheibe M4 4.3x12.0x1.0 X
1016 Elastikpuffer Zentrierpl X
1017 Encoder V2 RoHS X
1018 Zentrierplatte Briiheinheit X
1019 0O-Ring 5.0x3.0 EPDM X
1020 Briihsieb V3 X
1021 Fluid-Andockbiichse X
1022 Drainagemotor UCL13N04B1UZ12 X
1023 O-Ring 100 Stk (einzeln 63444) X
1024 Klammer zu Encoder X
1025 Auslaufventil Thermoblock X
1026 Schlauch FEP 4x2.5x207mm X
1027 Knickschutz 180 schwarz X
1028 O-Ring 100 Stk (einzeln 72552) X
1029 Adapter Briiheinheit VC X
1032 Steckverbinder 2-fach X
1033 Schraube KST/PT 3.5x12 inox X

Seite 21






